

六手宝马被调表 接盘侠起诉退车

法院一审驳回请求,买家应承担举证不能的后果

晚报讯 花30多万元买的“六手”宝马车,里程表居然多次被调。为此,“接盘侠”杜某起诉到法院要退车。记者15日了解到,崇川法院一审判决驳回了杜某的诉讼请求。这是为什么呢?

去年5月,杜某经朋友介绍花34万元购买了仇某的宝马轿车。该车行驶证记载,车辆在2018年5月28日至2021年11月11日期间几经转手,分别在六个人名下登记过。仇某向杜某提供了由“268V车况检测专家”出具的《检测认证评估报告》,载明里程数为45000公里。双方一手交钱一手交货,但没签合同。

去年10月,杜某发生交通事故去4S店维修时,4S店告知其车辆存在调表现象,且在2022年5月之前存在多次调表行为,实际里程数已接近10万公里。为此,杜某一纸诉状把仇某告到崇川法院,认为仇某存在欺诈行为,诉请法院撤销买卖合同,仇某退还全部购车款。

诉讼中,杜某为证明案涉

车辆存在调表行为提供了三组数据:一是“车300专业版app”出具的检测报告,载明里程记录存在多处异常,其中2021年10月为9万公里、2022年5月为5万公里、2022年11月为64491公里。二是在某宝马4s店维保时该店出具的车辆维修历史数据,载明2021年6月17日里程数为95967公里。三是“查博士App”出具的检测报告,里程记录载明2019年8月为84929公里、2019年9月为3万公里、2021年6月为95967公里。

仇某对上述数据均不认可,认为数据来源、形成过程无法确认且相关数据自相矛盾。

崇川法院审理认为,案涉车辆的买卖虽无书面的合同,但形成了口头上的买卖合同关系,依法应予确认。本案中,被告仇某在出售车辆时向原告杜某提供了相关评估报告,杜某在购车时并未提出异议,应视为当时认可了该报告。后杜某自行通过其他途径获取了相关里程数据,仇某在诉讼中虽不予

认可,但结合多种数据的存在,案涉车辆存在里程数调整的事实不可否认。

法院认为,杜某主张仇某在出售车辆时实施了调表的欺诈行为,主要依据是检测报告以及车辆在仇某名下的登记时间等,但依此并不能直接证明仇某在售车时实施了调表的欺诈行为,究竟调表行为发生在何种时间、何人之手,杜某并无充分证据予以证明,依法应当承担举证不能的法律后果。因此,法院不能认定仇某在案涉买卖合同关系中存在着欺诈行为,对杜某的诉讼请求,法院不予支持。

法院另查明,仇某经营某汽车电子有限公司,相较于杜某,应具备相对更多的有关汽车的理论知识,汽车是否存在调表的情况,仇某应尽到更全面的审查义务,故法院认为仇某确实存在一定的违约行为,但其违约之程度并不致合同效力之否定。

目前,崇川法院一审判决已生效。

通讯员王杨 记者王玮丽

大巴抛锚 42名游客滞留高速

交警临时组成人墙守护平安

晚报讯 近日,在G15沈海高速丁堰收费站往南两公里处,一辆旅游大客车遇故障抛锚,停在应急车道,几十名乘客站在车旁,十分危险。南通交警高速三大队民警立即组成人墙保护乘客,帮助司机联系转运客车,护送乘客安全离开。

9日晚8时许,南通交警高速三大队副大队长郭春桥、民警张浩巡逻发现路上的乘客后,当即吹响警笛,迅速停至大客车后方进行警戒。“交警来了,我们安全了!”见到民警,乘客们激动不已。因现场人员较多,为防止事故发生,民警立即

在客车后面150米处放置反光锥。此处护栏外无法站立行人,乘客只能站在应急车道内,民警就组成人墙挡在车流与乘客之间,为乘客搭建起临时安全屏障。

经询问驾驶员,该车是大型旅游客运车辆,搭载42名乘客去海安旅游,没想到车辆突发故障,无法继续行驶。现场,民警帮助司机联系了转运客车,同时安排施救拖车将故障客车牵引离高速公路,待转运客车赶到,民警驾驶警车在后方一路鸣笛警戒护送。

记者张亮 通讯员顾希玮

高速调头 男子一次被记12分

交警提醒:宁可“将错就错”不能铤而走险

晚报讯 走错出口,司机为图省事竟在下高速匝道口内倒车调头。15日,记者从南通交警高速九大队获悉,涉事司机徐某最终被罚款200元、驾照一次记满12分。

4日下午,南通交警高速九大队民警通过视频巡查发现,一辆小货车在S19通锡高速公路62公里南通西出口匝道口突然减速停车,向后缓缓倒车调头行驶,后方车辆纷纷避让。随后,该车驶入高速主线,若无其事离开了现场。

大队立即启动快速查缉预案,核查车辆通行路径,联系驾驶人接受调查。经查,驾驶人

徐某因不熟悉路况,在发现自己走错收费站后,为图省事在下收费站匝道口内直接倒车调头行驶。民警对徐某进行了严厉的批评教育,指出高速公路倒车违法的严重性和可能导致的危害后果,引导徐某观看交通安全警示教育片。最终,民警对徐某作出罚款200元、驾驶证一次记12分的处罚。

交警部门提示广大司机,出行前一定要提前规划行驶路线,安全文明驾驶,高速公路上禁止倒车,一旦出现走错出口的情况,宁可“将错就错”,也不能铤而走险。

记者张亮 通讯员孙亚军

“野生”网红打卡点有风险

警惕仙境变险境



据央视新闻消息,9日,四川雅安雨城区鱼鳞坝网红打卡点,十余名游客正在拍照打卡,突遇河道涨水,多人被洪水冲走。

近年来,众多社交平台上出现推荐旅游景点的帖

子,不少网友被精美的图片吸引前往打卡,从而衍生出大量野生网红打卡点。你去的方地方是否安全?

野生网红打卡点属于未开发景区,存在众多未知风险隐患,甚至个别河道属于地质灾害点位,易发生泥石流、山洪等自然灾害。一旦发生泥石流、洪水等来势凶猛的自然灾害,短时间内无法做到人员疏散和撤离,极易造成重大的人员伤

亡事故。

在野生网红打卡点游玩前一定要注意周边有无设置围栏和警示标志,当地政府有无发布安全警示,不得擅自进入未开发未对公众开放的保护区、水库、峡谷、无人岛、海滩、网红景点等“野景点”区域开展登山、游览、探险、戏水、露营等活动,自觉抵制到“野景点”旅游打卡的行为。

综合中国应急管理公众号整理

消化内科专家马雄亲临南通市第一人民医院坐诊

在家门口就能享受一线城市医疗服务



周五上午8点,南通市第一人民医院(上海仁济医院南通医院)国际医疗中心2楼11号诊室外的候诊大厅坐满了等待的病人。原来,国内顶级自身免疫性肝病专家、上海交通大学医学院附属仁济医院马雄教授来到南通市第一人民医院

高级专家门诊坐诊。

“我是海门人,从医院的公众号上看到马雄教授来南通坐诊就赶紧在网上预约挂号。他是肝病领域的专家,我二月份去上海看过他的门诊,现在他来我们南通坐诊了,对我们来说更加方便了。”现年50岁的杨丽(化名)去年在单位组织的职工体检中发现自己转氨酶升高,担心自己患上自身免疫性肝病,于是便来寻求马雄的帮助。

“最近吃的是哪些药?各

项指标情况怎么样?降低了没?”就现场,马雄仔细翻阅了杨丽的就诊病历,又询问了她的症状,为她量身定制了治疗方案,调整了她的用药量。“确诊后我也很害怕,但是我相信马教授,他是这方面的权威,一定可以帮我缓解症状。”听到自己的症状与自身免疫性肝病不一样时,杨丽终于松了一口气。

据了解,自身免疫性肝病是由于体内自身免疫异常引起的一组肝胆损伤性疾病。“自身免疫性肝病的发病率约占万分

之五,它的表现与病毒性肝炎极为相似,首先表现为肝功能异常,转氨酶上升,其次可能出现黄疸,严重者会导致肝硬化,出现腹水、上消化道出血等症状。”马雄科普道,自身免疫性肝病第一时间早期识别并采取相应治疗至关重要,患者的生存率、生活质量会得到显著改善。

“我们平时在本院的门诊量也很大,南通的病人去上海就诊也不是很方便,现在我们两个医院有这样的合作共享,能够帮助到更多的病人,我们

也是乐此不疲。”每次来到南通市第一人民医院,马雄都耐心地解答每一位病患的问题,一上午门诊便要接诊近30位病人,常常忙到饭点过了才休息,他说,病人的肯定是他最大的动力。

据了解,今年4月7日起,马雄教授在南通市第一人民医院开设高级专家门诊,每月第一周的周五上午常态化坐诊,为我市病因不明、肝功能反复异常患者的诊断及治疗带来希望。

王怡 朱颖亮